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Перейменування 65 топонімів у Харкові: коментар
історикині про запропоновані назви
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. Фото: Марія Солодовнік/Суспільне Харків

У Харкові тривають громадські обговорення про

перейменування 65 вулиць, провулків, в'їздів і

проїздів.

Список пропозицій нових назв топонімів прокоментувала Суспільне

Харків історикиня Марія Тахтаулова.

Далі — пряма мова.

На мій погляд, це один з найбільш збалансованих списків, який

маємо за останній час по перейменуваннях у Харкові. Вшановані
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наші захисники: Іван Щоголєв — це 92 бригада, Іван Лєщєнков — 93

бригада, Сергій Пархоменко — льотчик родом з Харкова.

Мене особисто дуже тішить, що згадали й захисників української

державності сторічної давнини: Валентина Отамановського — він у

Харкові доживав віку, працював у медичному університеті. В тому

числі він був учасником бою під Крутами й сотником армії УНР

Олекса Костюченка — також харків'янина.

Широко застосовані географічні маркери, два таких топонімічних

ансамблі сформовано, це пов'язані з містами Кримського півострова

Іван Лєщєнков. Фото: бригада "Холодний яр"

Коли говоримо про топонімічний простір, ми маємо пам’ятати про

те, що має бути баланс різних назв, і в тому числі таких, як

нейтральні назви, вони можуть бути доречними на маленьких

вуличках, у приватному секторі, тобто це теж нормальний процес,

нормальне джерело номінації для вулиць.
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і Донецької області. Я думаю, що ми будемо також і надалі просувати

отакі географії України та вшановувати, згадувати наші міста.

Колишня вулиця Щигрівська, майбутня Скіфська — вона там не

просто так. Там біля станції Липовий гай було скіфське поселення. У

такий спосіб ми нагадуємо і про дуже давню історію. Поруч —

Кімерійська. Це споріднений зі скіфами народ, і будуть поруч вулиці.

Чи достатньо двох днів для проведення громадського

обговорення

Мені важко спрогнозувати, який матиме результат, тому що дійсно,

громадське обговорення відбувається у дуже стислий термін, якщо

не помиляюся, до 26 січня — дві доби. Це дійсно мало для того, щоб

провести якісне обговорення.

Але, з іншого боку законодавством це не заборонено. Там є

контакти, за якими можна звернутися до Харківської міської ради. І

номер телефону є, і поштова адреса, і електронна адреса.

Вулиці Харкова. Фото: Марія Солодовнік/Суспільне Харків
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Як долучитися до громадських обговорень щодо
перейменування 65 топонімів Харкова

Обговорення у формі електронного опитування триватимуть до 26

січня включно.

Серед переліку перейменувань пропонують:

З повним переліком запропонованих варіантів перейменування

можна ознайомитись за посиланням.

Також подати пропозиції або зауваження можна, надіславши лист за

адресою площа Конституції, 7; електронною поштою або за

телефоном 0577607968.

ЧИТАТИ ЩЕ

Перейменування Пушкінської:

чому Терехов підтримав

ініціативу зараз та які варіанти

розглядали, окрім Сковороди

Обговорення протягом двох днів — це не порушення, тому що

законом про декомунізацію топонімів передбачено, що громадське

обговорення може тривати до 30 днів, там немає нижньої межі, але

є верхня.

вулицю Пушкінську змінити на вулицю Григорія Сковороди;

вулицю Короленка — на вулицю Миколаївську;

вулицю Ромена Роллана — на вулицю Леся Курбаса,

вулицю Омську — на вулицю Бахмутську,

вулицю Хабарова — на вулицю Хладопромівську.
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